Curso de Matematicas de Secundaria Pedro Reina * http://pedroreina.net/cms
Nivel 2 « Algebra * Ecuaciones * Ejercicios (10)

Enunciados

Resuelve las siguientes ecuaciones. Da el resultado del modo mas sencillo que sea
posible (nimero entero o fraccién irreducible).

® 2(3x+7)-5(x-4) = 31
@ Xz;l—x=3
® 5(x+1)-3(4x-5) =0
3x-2 1_x
© S5
® %(3X+5):%(X—8)
2(x+3) 1 _
® 5 10
5(2x—1) 3(4x+1)_
@ 14 10 =1
5(3x-7)—-(x+4) = 13
X+3 2X
® ‘ -1
~(2x-4)+8 = 6x-10
X 4_X-2
© 1=
@  (x+2)2-x = (x+1)(x+2)
® (x+2)(x-2) = (x=-3)2-13
2x2 -1 = (2x+3)(x=5)
® (2X+3)(4X+1):4X2+7X+2
2
2(x-3) 3(x+1)_17
5 2 10"
@ 1+(3-x)2 = x2
7(5x+4) = 5(7x+4)+8
(x+1)%>—(x+2)% = -2x
xX(x%-1) = x3+2x
@ (x-3)2+x = x2-1
@ (3+%)(3-Xx)+x2 = (x+6)%—x2

URL: http://pedroreina.net/cms/n2alg-ecu-ej10.pdf Licencia: CCO 1.0 Universal


http://pedroreina.net/cms/n2alg-ecu-ej10.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/
http://pedroreina.net/cms/n2alg-ecu-ej10.pdf
http://pedroreina.net/cms/n2alg-ecu-ej10.pdf

Soluciones
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Cualquier nimero es solucién
Sin solucién
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Cualquier nimero es solucién
Sin solucién

x=0

x=2

x= -2
4



